

ФЕРГАНА ЧЕСТВУЕТ САБИРА АБДУЛЛУ

Ферганская правда
г. Фергана

28 АВГ 1965

26 АВГУСТА в Фергане состоялась встреча с поэтом и драматургом Сабиром Абдуллой, посвященная 60-летию со дня его рождения и 40-летию его творческой деятельности. Зал летнего театра был переполнен.

Вечер открыл первый секретарь городского комитета партии Т. К. Камбаров.

На трибуне — известный писатель и поэт, редактор республиканского журнала «Шарк юлдузи» Хамид Гулям. Очень тепло и проникновенно он рассказал о узненном пути и творчестве юбиляра, которого назвал «соловьем

Ферганской долины». Его пьесы и стихи, романы и рассказы, юморески и песни завоевали любовь и признание народа.

От имени трудящихся Ферганской области Сабир Абдулла горячо поздравил с юбилеем первым секретарь обкома партии Ф. Ш. Шамсудинов. И в память этой встречи он преподнес поэту шелковый халат, тубетейку и расшитый бельбок — поясной платок.

Юбиляра окружили пионеры ферганской школы № 1. Одно дело — изучать на уроках творчество писателя, распевать песни, сло-

женные на его слова. Другое — встретиться с настоящим большим художником слова и увидеть, что это ласковый человек с растроганной, доброй улыбкой. Дети преподнесли ему огромные букеты цветов и под аплодисменты всего зала повязали ему алый галстук почетного пионера.

С прочувствованным приветствием обратился к собрату по перу писатель Адхам Рахмат.

От имени журналистов Ферганской области юбиляра поздравил председатель областного отделения Союза

журналистов Узбекистана редактор областной газеты «Коммуна» А. Мирзаев.

— Сорок лет творит Сабир Абдулла, — сказал он. — И все 40 лет он создает высококачественные, глубоко партийные литературные произведения.

Адхам Хамдам произнес приветственную речь по поручению писателей области и прочитал стихи Сабир Абдуллы.

Деятели культуры Ферганской области воздают честь юбиляру. После краткой речи начальника областного управления культуры Д. Бекмуратова, на сце-

ну вышли артисты театра имени Горького в костюмах и гриме героев пьесы С. Абдуллы «Тахир и Зухра», уже много лет не сходящей со сцены. Автор полюбившейся пьесы всегда особенно дорог актеру, и от всего сердца они несли ему букеты ярких цветов.

А учительница школы № 1 Зумрат Парпибаева свое краткое приветственное слово закончила чтением широко известного стихотворения Сабир Абдуллы «Майский букет».

Трудно выступать с ответной речью, когда волнение сжимает гор-

ло. И каждое слово Сабир Абдуллы шло от самого сердца:

— За уважение, за любовь, за ласковые слова — тысячи, тысячи раз вам спасибо!

— Вы думаете, 60 лет это старость! — продолжал он. — Нет! Считайте, что я совсем молод. Мое сердце полно вдохновенья. Я обещаю вам — все мое творчество, все мои мысли всегда будут посвящены народу.

Вечер закончился спектаклем «Тахир и Зухра» в исполнении артистов областного драматического театра имени Горького.